

قانون هدفمندی پارانه‌ها پو پویستی بود

ا نامه از صفحه ۱
اکنون دولت و هیات وزیران خوشبختانه به این نکته رسیدند که باید این فرمول را تغییر دهند به این اعتبار من مصوبه اخیر هیات دولت را خاتمه فرمول خسارت بار احمدی‌نژادی می‌نامم که در دو دهه اخیر به تولید معیشت آسیب‌های بزرگی زد قلی‌زاده باسخ داد چنین امکانی وجود ندارد همین بدترین لتری سه هزار تومان به واقع ناخ و ناگوار آبان ۹۸ منجر شد حالا تصور کنید نرخ هر لیتتر بنزین معادل فوب خلیج فارس تا همان به ۶۰ هزار تومان برسد برواض است که در این صورت سنگ روی سنگ بند نمی‌شود و چنان شوکی به اقتصاد وارد می‌شود که تا مدت‌ها تبعات ویران گر گریبان مان را زار نخواهد کرد او با یادآوری اقدامات دوپله‌ای نیم و دوم امیر در کارنامه دولت می‌نامم و فکر می‌کنم با این کار قانون پویبویستی و خسارت بار هدفمندی پارانه‌ها که در خدمت الیگارش بود از دستور خارج می‌شود. در واقع اگر به تاریخ تصمیم‌گیری اقتصادی در کشورمان نگاه بیاوریم از نظر من قانونی پویبویستی تر، منحرف‌تر و مخرب‌تر از قانون هدفمندی پارانه‌ها شد و دولت چهاردهم را که با این خط پخلان از ما می‌کند وی نامه داد دولت وقت ۴۵ هزار تومان پاره تفتی بر پخلان اما پشت آن قانون قیمت‌گذاری جهانی را به اقتصاد ما تحمیل کرده و پاره‌نگار یک انحراف بزرگ شد باید روابط ملی نفت و انرژی در کشور بیشتر از این باز شود تا بهر متوجه شویم که یک اقدام اشتباه چقدر می‌تواند به کشور هزینه اضافه و به مردم فشار وارد کند ما در این سال‌ها از پی تصویب قانون هدفمندی پارانه‌ها و جهانی کردن نرخ در حوزه دیگر انواع بی‌بانی‌ها، تضعیف بی‌ری از ارز ملی و تورم شدید قلی‌زاده عامل کسری بودجه را هم همین اقدامات «گرمی‌ساز» از سوی دولت‌ها نداشت و افزود، جهانی کردن قیمت‌ها اگر چه قرار بود کسری بودجه را حذف کند در شدت آن افزود کسری بودجه امروز ما محصل همین روزنه‌های خسارت بار بوده و هست در سال ۹۸ دولت روحانی برای تأمین تنها ۲۰ هزار میلیارد تومان کسری، آن اقدام را در آبان انجام داد اما کسری بودجه نه تنها کمتر نشد که افزایش یافتی تأکید کرد در بررسی مصوبه اخیر دولت باید مسله از این رویه که عرض کردم بررسی کنیم ما باید نحوه قیمت‌گذاری و درک خود از پاره پنهن را کنار بگذاریم و فکر میکنم دولت چهاردهم با اقدام اخیرش این گام را برداشت مملطوری که ساختگوری دولت هم گنشد دولت اکنون در پی افزایش قیمت‌نست اما اگر بخواهند روزی چنین قطعی بکنند دیگر مینا به قیمت‌های جهانی که تورم سال گذشته خواهد بود.

امیر عباس آذرپویوند
Alborz.payam@gmail.com

اخبار

گفتگوی تلفنی وزیر خارجه مصر با عراقچی و گروسی

وزیر خارجه مصر در دو تماسی جداگانه با سید میاس عراقچی و رفائیل گروسی درباره آخرین تحولات پرونده هسته‌ای ایران گفتگو و بر اهمیت انفسه مذاکرات و تقویت همکاری‌های ایران و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی برای ثبات منطقه تأکید کرد.

به گزارش پیام آشناء، عبدالله مبدالعاملی در دو تماس جداگانه با عراقچی و گروسی، آخرین تحولات پرونده هسته‌ای ایران را بررسی و بر ضرورت یافتن راه حل مسالمت‌آمیز برای آن تأکید کرد. وزیر خارجه مصر همچنین اهمیت ادامه گفتگوها میان ایران و آژانس و از سرگیری همکاری‌ها بر اساس توافق امضا شده در ۱۸ شهریور (۹ سپتامبر) در قاهره را یادآور شد. این آرازی‌ها در چارچوب دستور رئیس‌جمهور مصر برای کاهش تنش‌ها و ایجاد آرامش در خاورمیانه انجام شد. عبدالله مبدالعاملی ضمن تمجید از رویکرد مسالمانه ایران در بهر موداری صلح‌آمیز از انرژی هسته‌ای آمادگی کشورش را برای تسهیل تعاملات ایران و آژانس اعلام کرد.

ونس: به دنبال تغییر رژیم در ایران نبودیم

«جی‌دی وونس» معاون رئیس‌جمهور آمریکا روز پنجشنبه در سخنرانی متون کرد که «هولاند ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا در جریان جنگ ۱۲ روزه ایران را رژیم صهیونیستی، به دنبال تغییر رژیم در تهران نبوده است.

به گزارش پیام آشناء، جی‌دی وونس در سخنرانی عنوان کرد که ما از برخی طرفداران و منتقدان اسرائیل تشدیدیم که آن‌ها نمی‌خواهند ما با برخی از کشورهای خاورمیانه از جابجایی‌های ما تصمیم‌گیری کنیم. وونس گفت که ما باید با کشورهای که با آن‌ها متعلق مشترک داریم، ارتباط داشته باشیم و اگر این در راستای منافع مردم آمریکا باشد این کار را انجام می‌دهیم. او تا الان همین کار را انجام داده است. وونس ادامه داد: «حال می‌خواهیم بدلم که آیا کسانی که رئیس‌جمهور آمریکا را متهم کردند که می‌خواهد ما را درگیر جنگی برای تغییر رژیم برای اسرائیل کند، حالا پایی می‌کشند و می‌آیند بگویند که ما در لنتیبه بودیم؟» وی تصریح کرد: «بدین خاطر که رئیس‌جمهور آمریکا نمی‌خواست ما را وارد جنگی برای تغییر رژیم برای هیچ کشور دیگری بکنند. لومی‌خواست یک نالیست‌های راست‌گرایان بودند که و همه را به خفه باز کردند و دقیقاً همین کار را نیز انجام داد.»

پیام آشنا از سفر وزیر صمت به البرز گزارش می‌دهد تقویت صنعت البرز با توسعه دانش بنیان و مدیریت انرژی



صنعتی نگاه کردند. ما دیدگاه‌هایشان در مجموع مکمل یکدیگر بود.

محدودیت‌ها باید بین بخش‌های مختلف تقسیم شود و صنایع نیز برای تولید برق نیروگاه‌های خورشیدی پیش‌بینی‌های لازم را داشته باشند. رویکرد وزیر صمت نشان‌دهنده تمرکز دولت بر ارتقای بهره‌وری، کاهش وابستگی به واردات و افزایش ارزش افزوده داخلی است. همچنین با توجه به موقعیت جغرافیایی البرز در مسیر ۱۴ استان کشور و مساحت محدود آن، تمرکز بر توسعه صنایع نوین، بهره‌گیری از معادن و کاهش هزینه‌های حمل و نقل، از استراتژی‌های مهم برای تبدیل البرز به قطب صنعتی و قطب‌واره شد. کشورهای توسعه‌یافته در حوزه تجارت خارجی، اتیک تصریح کرد که امکان توقف صادرات برای حمایت از تولیدکنندگان داخلی وجود ندارد. اما ابزارهای ترفه‌ای می‌توانند به صورت هدفمند برای واردات و صادرات اعمال شوند تا از آسیب به صنایع داخلی جلوگیری شود. سازمان توسعه تجارت نیز مرجع رسیدگی به شکایات تولیدکنندگان و ترفه‌گذاری در این زمینه معرفی شد.

رویکرد استاندار البرز: مدیریت عملیاتی و کاهش ریسک صنایع

مجتبی عبداللهی، استاندار البرز، با تمرکز بر فراهم کردن فضای پایدار برای تولیدکنندگان و سرمایه‌گذاران، بر تضمین فعالیت بدون اختلال صنایع در شرایط محدودیت انرژی تأکید کرد. او یادآور شد که صنایع استان حتی در شرایط بحرانی توانسته‌اند به فعالیت خود ادامه دهند و دولت موظف است منابع عملیاتی و مالی را کاهش نیز بر چند محور کلیدی تأکید کرد: حمایت از تولید داخلی، مدیریت محدودیت‌های انرژی، توسعه صنایع نوین و هوش مصنوعی، و تسهیل فرآیندهای تأمین قطعات و سرمایه در گردش. وی با اشاره به دستور رئیس‌جمهور مبنی بر حفظ برق واحدهای تولیدی، تأکید کرد که

جریان‌ها غرب‌گرا برای بزک کردن چهره آمریکا تلاش می‌کنند

به گزارش پیام آشناء، آیت‌الله سید محمد مهدی حسینی همدانی در خطبه‌های نماز عبادی سیاسی جمعه این هفته کرج (۹ آبان ماه ۱۴۰۴) که در مصالای امام خمینی (ره) برگزار شد، با تسلیت ایام شهادت حضرت فاطمه زهرا (س) گفت: بانوی دو عالم سرچشمه همه خیرها و نیکی‌هاست و هر خبری که به دیگران رسیده از شعاع وجودی حضرت زهرا (س) و فرزندان معصوم ایشان بوده است.

وی باینان اینکه یکی از خطرناک‌ترین افتهای جوامع، گمراهی و ناتوانی در تشخیص حق و باطل است. افزود: وقتی باطل در لیس حق ظاهر می‌شود، جامعه گرفتار فتنه می‌شود و تنها کسای نجات می‌یابند که از تباط محکم باخنا و ولایت دارند. امیپها حضرت زهرا (س) یکی از بزرگ‌ترین مجاهدان عرصه تبیین بود که در دفاع از ولایت زمان خود، چهره نفاق و دشمنی را افشا کرد و با روشنگری‌های خود، مسیر حق را روشن ساخت. نماینده ولی‌فقیه در استان البرز با اشاره به تقارن روز ۱۳ آبان با سالروز شهادت حضرت زهرا (س) گفت: این بلوی بزرگ اسلام، نماد مبارزه با طاغوت بود و امروز نیز ملت ایران در ادامه همان مسیر الهی، در برابر شیطان بزرگ ایستاده است. حسینی همدانی افزود: روز ۱۳ آبان یادآور سه رخداد مهم تبعید امام خمینی (ره) به ترکیه در سال ۱۳۳۲، شهادت دانش‌آموزان و دانشجویان در اعتراض به رژیم شاه و تسخیر لانه جاسوسی آمریکا به دست دانشجویان بیرو خط امام است که هر سه حادثه روح استکبارستیزی ملت ایران را نشان می‌دهد.

وی با اشاره به اینکه حزب دانشجویان در تسخیر لانه جاسوسی «انقلاب دوم» بود، گفت: این اقدام شجاعانه هیبت دروغین آمریکا را شکست و چهره واقعی آن را برای جهانیان آشکار کرد.

نماینده ولی‌فقیه در استان البرز بیان اینکه روز ۱۳ آبان نماد استکبارستیزی ملت ایران است، گفت: فریاد «هرگ بر آمریکا» یک قطع‌نامه الهی و عقلائی برای حفظ ملت ایران است.



علی شیرین‌زاد: مدیریت علمی و بلندمدت راه مقابله با تاکنر آمدنی

شیرین‌زاد بر نیاز کارآمدی مدیریت و سیاست‌های کوتاه‌مدت به عنوان عوامل اصلی مشکلات اقتصادی تأکید کرد و خواستار اتخاذ تصمیمات علمی و بلندمدت شد. تحلیل سخنان و نشان می‌دهد که بدون چارچوب مدیریتی پایدار، سرمایه‌گذاری‌ها و برنامه‌های توسعه صنعتی دچار نوسان و اختلال می‌شوند و فرصت‌های اقتصادی از بین می‌رود. او با برجسته کردن اهمیت نگاه راهبردی و غیرسیاسی، این پیام را منتقل کرد که موفقیت صنایع کلیدی استان نیازمند ثبات مدیریتی و هماهنگی بین برنامه‌ها و سیاست‌های کلان کشور است.

بخش خصوصی و سند چشم‌انداز اقتصادی البرز

بیلا مالمیر، رئیس‌انست اتق بازرگانی البرز، نقش بخش خصوصی در توسعه استان را کلیدی دانست و تأکید کرد که سند چشم‌انداز اقتصادی البرز را نشانه‌ای از همکاری و هم‌افزایی دولت و بخش خصوصی معرفی کرد. او به چالش‌های عملیاتی واحدهای تولیدی، از جمله هزینه‌های بالای انرژی، مشکلات ثبت سفارشات و تأمین مواد اولیه اشاره کرد و اجرای طرح تهازرت کالا با کالا را به عنوان راهکاری عملی برای تسهیل تولید مطرح کرد. مالمیر همچنین بر ضرورت انسجام میان فعالان اقتصادی و هماهنگی تشکرها تأکید کرد. تحلیل این مواضع نشان می‌دهد که بخش خصوصی آمادگی دارد با دولت همکاری راهبردی داشته باشد و نقش مهمی در توسعه پایدار و افزایش کرایه‌های صنایع ایفا کند.

علیرضا عباسی: تحقق تولید پایدار با رعایت الزامات زیست‌محیطی

عباسی بر اهمیت تحقق تولید پایدار و رعایت ملاحظات زیست‌محیطی تأکید کرد. از منظر تحلیلی، این دیدگاه فراتر از رشد اقتصادی داخلی‌سازی محصولات تأکید کرد و استاندارد با مدیریت عملیاتی، امتیاز فعالیت صنایع را تضمین کرد. نمایندگان مجلس نیز بر اصلاح چرخه تجارت، تولید پایدار و مدیریت بلندمدت تأکید داشتند. بخش خصوصی با تأیید سند چشم‌انداز اقتصادی و ارائه راهکارهای عملی، نقش خود در توسعه پایدار استان نشان داد. این تعامل میان دولت، مجلس و بخش خصوصی، کلید ارتقای جایگاه صنعتی البرز است.

متوسط اندازه‌ی دیوار مصرف روزانه! متوسط مصرف آب در ایران ۴۰ لیتر بالاتر از استاندارد جهانی: ۱۹۰ لیتر در روز.